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Програмне забезпечення для бухгалтерського обліку допомагає підприємствам 

постачати необхідних співробітників своєчасної та точної фінансовою інформацією [1]. 

Наприклад, припустимо, що фінансовому директору компанії потрібен звіт про рух 

грошових коштів, який потрібно представити на зустріч через дві години  [2]. Багато 

бухгалтерські програмні системи мають вбудовані модулі звітності, які дозволяють 

користувачам створювати звіти такого типу, просто заповнивши форму або натиснувши 

кнопку. Однак створення такого звіту вручну зажадає багато часу [3]. 
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Подання податкової декларації може бути складним процесом, що вимагає від вас 

ретельного відстеження всіх транзакцій вашого бізнесу. Переваги програмного 

забезпечення для бухгалтерського обліку включають спрощення цього процесу за рахунок 

того, що всі фінансові дані вашого бізнесу знаходяться в одному місці  [4]. Крім того, такі 

компанії, як Intuit і ATX, виробляють програмне забезпечення для податкових декларацій, 

яке інтегрується з їх бухгалтерськими програмами. Це дозволяє вам розраховувати вашу 

прибуток в напівавтоматичному режимі, замість того, щоб витрачати час і ресурси на 

опрацювання необхідних деталей вручну [5]. 

Ручна помилка та фактор чусу. Коли бухгалтери виконують завдання вручну, 

ймовірність помилки істотно зростає. Людині легко переставляти числа або робити інші, 

здавалося б, незначні помилки, які можуть мати далекосяжні наслідки. Комп'ютери ж 

просто виконують команди, що знижує ймовірність помилки [6]. 

Комп'ютер може за секунди зробити те, на що у людини можуть піти години. 

Автоматизуючи свої системи бухгалтерського обліку, компанії можуть скоротити кількість 

людино-годин, які вони витрачають на обробку цифр, потенційно дозволяючи їм 

перерозподілити співробітників або швидше отримувати відповіді на питання, пов'язані з 

бухгалтерським обліком, замість того, щоб давати час бухгалтеру вручну виконати 

розрахунки, необхідні для відповіді на запит [7]. 

Знижена вартість є одною з вагомих переваг, оскільки використання комп'ютерів може 

скоротити час, необхідний для виконання бухгалтерських завдань, компанії, що 

використовують автоматизований облік, можуть заощадити гроші на цьому елементі свого 

бізнесу.  

Хоча спочатку може бути дорого забезпечити бізнес технічними інструментами, 

необхідними для виконання завдань, пов'язаних з бухгалтерським обліком, як тільки 

компанія візьме на себе ці витрати, вони можуть скоротити кошти, які вони повинні 

витратити на співробітників, найнятих для виконання завдань бухгалтерського обліку [8]. 

Проаналізувавши інформацію вище, можна сказати що звітність розглядає фінансову 

інформацію, що міститься у фінансовій звітності, для прийняття обґрунтованих рішень про 

бізнес. Інформація, отримана в результаті цього аналізу, може сприяти прийняттю рішень 

внутрішніми і зовнішніми зацікавленими сторонами і може дати компанії цінну інформацію 

про загальну продуктивності та конкретних областях, що вимагають поліпшення. Отже 

наявність хорошої системи бухгалтерського обліку, яка ляже в основу системи звітності про 

управління бізнесом та статутної фінансової звітності, також допоможе покращити імідж 
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бізнесу та має хороший діловий сенс, оскільки дозволяє більше зосереджуватися на 

зростанні бізнесу, що збільшую прибуток та зменшить час витрачений на його створення. 
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